

ఇయ్యాలి NEWS Local 2 Global

రూ.11లక్షల కోట్ల సంపద ఆవిరి

ఇయ్యాలి న్యూస్, బిజినెస్, అక్టోబర్ 3: పశ్చిమానాలో నెలకొన్న యుద్ధ వాతావరణం, అనిశ్చితి భారత స్టాక్ మార్కెట్ పై గురువారం తీవ్ర ప్రభావం చూపాయి. ఇజ్రాయెల్-ఇరాన్ యుద్ధ భయాలు, ఉద్రిక్తతతో సెన్సెక్స్, నిస్సీ సూచీలు విలవిల్లాడాయి. మదుపరులకు చెందిన రూ.11 లక్షల కోట్ల సంపద ఆవిరింది. భారత స్టాక్ మార్కెట్లో గత రెండు నెలల్లో ఇది అత్యంత భారీ పతనం. గురువారం ట్రేడింగ్ ఆరంభం నుంచే సూచీలు డౌన్ ట్రెండ్ లో పయనించాయి. సెన్సెక్స్ 1,769 పాయింట్ల నష్టంతో 82,497 వద్ద ముగిసింది. నిస్సీ 547 పాయింట్లు కోల్పోయి 25,250 వద్ద ముగిసింది. జేఎస్ డబ్ల్యూ స్టాక్, ఓఎస్సీసీ షేర్లు లాభాలు ఆర్జించగా... బీబీసీఎల్, ఎల్ అండ్ డీ, టాటా మోటార్స్, శ్రీరామ్ ఫైనాన్స్, యాక్విస్ బ్యాంక్ నష్టాలు చవిచూశాయి.



https://epaper.eyyaltnews.com/

శుక్రవారం 04 అక్టోబరు 2024

03

వాయమ్యో! గర్ల్స్ హాస్టల్లో రాత్రి పూట సీన్ ఎట్లుందంటే?

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, అక్టోబర్ 3: సోషల్ మీడియాలో ఎన్నో రకాల వీడియోలు తరచూ వైరల్ అవుతుంటాయి. ప్రపంచం నలుమూలల ఏ వింత, విశేషం ఏది జరిగినా.. క్షణాల్లో ఇంటర్నెట్లో దర్శనమిస్తుంది. సాధారణంగా ఇంటి నుంచి దూరంగా ఉండి హాస్టల్లో చదువుకునే విద్యార్థుల లైఫ్ ఎలా ఉంటుందో అందరికీ తెలుసు? మరి మీరెప్పుడైనా! గర్ల్స్ హాస్టల్లో మరి పరిస్థితి ఎలా ఉందో చూశారా? పరీక్షకు ఒక రోజు ముందు రాత్రి గర్ల్స్ హాస్టల్లో అసలేం జరుగుతుందోనని చూపించే ఓ వీడియో ప్రస్తుతం నెట్టింట తెగ వైరల్ అవుతోంది. అది చూసి నెటిజన్లు షాక్ అవుతున్నారు.వీడియో ప్రకారం.. కొందరు విద్యార్థినులు పరీక్షకు ముందు రోజు రాత్రి డ్యాన్స్ ప్రోగ్రాం పెట్టారు. ముందుగా ఓ విద్యార్థిని తన స్నేహితురాలైన పరిచయం చేయగా.. ఆ తర్వాత అందరూ కూడా పాటకు తగ్గట్టుగా స్టెప్పులు వేశారు. "పరీక్షకు ఒక్క రోజు ముందు" అంటూ ఈ వీడియోను ఇంటర్నెట్లో పోస్ట్ చేశారు. ఇక క్షణాల్లో ఇది నెట్టింట తెగ వైరల్ అవుతోంది.



దీనికి ఇప్పటిదాకా 3 కోట్లకు పైగా వ్యూస్ మరియు షేర్లు వరుసపెట్టి కామెంట్లతో హెయిల్ కురిపిస్తున్నారు. హాస్టల్ లైఫ్ అంటే ఇలానే జరుగుతుందని కొందరు కామెంట్ చేస్తుండగా.. అని విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. లేట్ ఎందుకు మీరూ ఈ వీడియోపై ఓ లుక్కేయండి.

కోర్టులో డివోర్స్ కేసు.. జడ్జిమెంట్ సమయంలో భార్యను ఎత్తుకెళ్లిన భర్త.. చివరకు?

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, అక్టోబర్ 3: తాజాగా చైనా దేశంలో జరిగిన ఓ ఘటన ఇప్పుడు ప్రపంచవ్యాప్తంగా వైరల్ గా మారింది. 20 సంవత్సరాల పాటు సజావుగా కొనసాగుతున్న వివాహ బంధాన్ని విడదడయానికి అంగీకరించని భర్త కోర్టులోనే ఓ విచిత్ర సంఘటనకు పాల్పడ్డాడు. విదాకులకు సంబంధించి జడ్జిమెంట్ జరుగుతున్న సమయంలో పక్కా తన భార్యను భుజాలపై ఎత్తుకొని కోర్టు నుంచి పారిపోయేందుకు ప్రయత్నం చేశాడు. చట్టపరమైన విచారణ జరుగుతున్న సమయంలో జరిగిన ఈ సంఘటన జరగడంతో ఈ విషయం కాస్త ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వైరల్ అయింది. ఘటనలు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు చూస్తే.. చైనా దేశానికి చెందిన లీ అతని భార్య చన్ 20 సంవత్సరాల క్రితం వివాహం చేసుకున్నారు..



ప్రతి ఒక్క వివాహ జీవితంలో ఉండే చిన్న పెద్ద పొరపాట్లు వారి జీవితంలో కూడా ఉన్నాయి. అయితే, భర్త తనపై అత్యాచారం చేస్తున్నాడని అలాగే కుటుంబంలో హింసకు పాల్పడుతున్నాడని వారి ఆరోపణలు చేస్తూ కోర్టులో కేసు వేసింది. అయితే ఈ విషయంలో

మొదట కోర్టు ఆ దంపతుల మధ్య బలమైన అనుబంధం ఉందని వారి సంబంధాన్ని రక్షించే అవకాశం ఉండడంతో వారికి మొదట విదాకులు మంజూరు చేయలేదు. అయితే, అది ఒప్పుకోని భార్య చెన్ మళ్లీ విదాకులు కోరుతూ కోర్టును ఆశ్రయించింది. ఇకపోతే.. ఈ కేసుకు సంబంధించి విచారణ జరుగుతున్న సమయంలో భర్త ఓ ఫ్యాకింగ్ నిర్ణయం తీసుకున్నాడు. తన భార్యను కోర్టులోనే అందరి ముందర భుజాలపై మూసుకొని కోర్టు నుంచి పారిపోవడానికి ప్రయత్నం చేశాడు. అయితే, భార్య పెద్దగా అరవడంతో స్థానిక అధికారులు వారిని ఆపారు. అలా అధికారులు అతడు చేసిన తప్పుకు క్షమాపణ చెప్పాలని ఆదేశించారు. ఈ ఘటనకు సంబంధించి లీ మీడియాలో మాట్లాడుతూ.. తన తప్పును తెలుసుకున్నానని, భవిష్యత్తులో ఇలాంటి పనులు తాను చేయనంటూ హామీ ఇచ్చాడు.

పడవ బోల్తా.. 100 మందికిపైగా గల్లంతు! వేడుకకు వెళ్లి వెస్తుండగా దుర్ఘటన

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, అక్టోబర్ 3: నైజీరియాలో ఘోర ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. 100మందికి పైగా ప్రయాణికులతో వెళ్తున్న పడవ బోల్తా పడింది. ఈ ఘటనలో 100 మందికి పైగా గల్లంతైతూ తిరిగింది. వారిలో ఎక్కువగా మహిళలు, చిన్నారులు ఉన్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. 100 మంది సామర్లం కలిగిన బోటులో దాదాపు 300 మంది ప్రయాణం చేయడంతో పడవ బోల్తా పడినట్లుగా అధికారులు భావిస్తున్నారు. ఈ ఘటనకు సంబంధించిన వీడియో నెట్టింట వైరల్ గా మారింది. కాగా వీరంతా ఓ వేడుకకు వెళ్లి తిరిగి వస్తుండగా.. ఈ ప్రమాదం జరిగినట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు. ప్రమాదం గురించి తెలిసిన వెంటనే గజ ఈతగాళ్లు, వాలంటీర్లు రంగంలోకి దిగి 150 మందిని రక్షించారు. ఇప్పటివరకు 11 మంది మృతదేహాలు మాత్రమే లభ్యమయ్యాయి. మిగతా వారికోసం



గాలింపు చర్యలు చేపట్టమని పోలీసులు, పడవ ప్రమాదాలు జరగడం సాధారణంగా ఇలాంటి పడవ ప్రమాదాలు దీంతో బడోదగా అధికారులు తెలిపారు. కాగా నైజీర్ నదిలో మారింది. గతేడాది నుండి ఇప్పటి వరకు తెలిసింది.

ఈ కప్పం పగోనికి కూడా రాకూడదు.. పెళ్లి సంబరాలలో చిరిగిపోయిన వరుడి ప్యాంటు!

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, అక్టోబర్ 3: సోషల్ మీడియాలో అప్పుడప్పుడు పెళ్లికి సంబంధించిన వీడియోలు వైరల్ గా మారడం మనం చూస్తూనే ఉంటాము. పెళ్లిలో జరిగే వింత సంఘటనలు సంబంధించి అనేక వీడియోలు ఇప్పటికీ మనం చాలానే చూశాము. ఇదే కోపకు చెందిన మరో వీడియో ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. ఈ వీడియోలో ఓ కొత్త జంట వారి వివాహ వేడుకలో ఎంతో సంతోషంగా గడుపుతున్న సమయంలో జరిగిన సంఘటన ఇప్పుడు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వైరల్ అవుతుంది. ఇక ఈ ఘటనకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు చూస్తే.. వైరల్ గా మరిన వీడియోలో.. ఎంతో ఉత్సాహంతో నవ వధువు వధువులు దాన్స్ కోసం దాన్స్ ఫ్లోర్ పైకి రావడానికి చూడవచ్చు. ఆ వధూపరులు ఇద్దరు తమ రొమాంటిక్ స్టైల్ తో అభిరుచి మెప్పించాలనే ఉద్దేశంతో తీవ్రంగా ప్రయత్నం చేశారు. వారిద్దరూ దాన్స్ చేస్తున్న సమయంలో పరిస్థితి ఒక్కసారిగా మారిపోయింది. వరుడు వధువును ఎత్తుకునే ప్రయత్నం చేయగా.. ఒక్కసారిగా వరుడి ప్యాంటు చిరిగిపోయింది. అయితే దాన్స్



లో బిజీగా ఉన్న వరుడు ఆ విషయాన్ని పెద్దగా మొదట్లో పట్టించుకోలేదు. విషయాన్ని సువ్వ చూసి వరుడి కుటుంబ సభ్యులు వేదిక గమనించిన వధువు అటువైపు చూసి నవ్వు పైకి చరుగులు తీసి అందరూ వరుడని చుట్టిన సభ నుండి దూరంగా తీసుకువెళ్లారు.

మాజీ ఎంపీ జిమ్మిక్కు.. గంట క్రితం బీజేపీ ర్యాలీలో.. కట్చేస్తే.. వేదికపై రాపూల్ గాంధీతో..



ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, అక్టోబర్ 3: దాదాపు గంట క్రితం ఓ ర్యాలీలో పాల్గొని భారతీయ జనతా పార్టీ (బీజేపీ) అభ్యర్థులకు ఓట్లు వేయాలని అడిగిన నాయకుడు కట్చేస్తే కాంగ్రెస్ సభ్యులు రాపూల్ గాంధీతో ప్రత్యక్షమయ్యారు. ఆయన పేరు అశోక్ తస్వర్. ఒక్కగంటలోనే పార్టీని వీడి కాంగ్రెస్ వాదిగా మారారు. హర్యానా ఎన్నికల ప్రచారం ముగియడానికి కొన్ని గంటల ముందు అశోక్ తస్వర్ రాపూల్ గాంధీ జింద గుంటల ముందు నిర్మాణ మాజీ ఎంపీ అశోక్ తస్వర్ ర్యాలీకి చేరుకున్నారు. సిర్సా మాజీ ఎంపీ అశోక్ తస్వర్ గురువారం మహేందర్ గఢ్ లో జరిగిన ఎన్నికల ర్యాలీలో

కాంగ్రెస్ అంటేనే బంధుప్రీతి, కులతత్వం.. ప్రధాని మోదీ ఫైర్



ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, అక్టోబర్ 3: మరో రెండు రోజుల్లో జరగనున్న హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రచారం ముగియడానికి రెండు గంటలకు ముందు ప్రధాని నరేంద్రమోదీ కాంగ్రెస్ పార్టీపై విరుచుకుపడ్డారు. అవినీతి, కులతత్వం, మతతత్వం, ఆశ్రిత పక్షపాతానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా నిలుస్తుందని ప్రధాని మోదీ చెప్పారు. గత కొన్ని రోజులుగా తాను హర్యానాలో పర్యటిస్తున్నానని, ప్రజలు మూడోసారి బీజేపీకి అవకాశం చంపేసింది. దీంతో ప్రతీకారంతో రగిలిపోతున్న ఇరాన్, ఇజ్రాయెల్ ప్రధాన కమాండర్లు అందరిని నిర్వహించింది. దీంతో ఆ ప్రాంతంలో ఎప్పుడు ఏం జరుగుతుందో అనే భయాలు నెలకొన్నాయి. ఇరు దేశాలు నందమనం పాటించాలని ప్రపంచ దేశాలు కోరుతున్నాయి. ఇదిలా ఉంటే, ఇరాన్ "హిట్ లిస్ట్" తయారు చేసినదనే వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి.

"హిట్ లిస్ట్" లిలీజ్ చేసిన ఇరాన్.. ఫస్ట్ టార్గెట్ ఇజ్రాయిల్ ప్రధాని నెతన్యాహూ..



ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, అక్టోబర్ 3: ఇజ్రాయెల్-హిజ్బల్లా-ఇరాన్ పరిణామాలు మిడిల్ ఈస్ట్ లో తీవ్ర ఉద్రిక్తతలకు కారణమవుతోంది. హిజ్బల్లా చీఫ్ హసన్ నస్రల్లాను ఇజ్రాయెల్ హతమార్చింది. నస్రల్లానే కాకుండా హిజ్బల్లా ప్రధాన కమాండర్లు అందరిని చంపేసింది. దీంతో ప్రతీకారంతో రగిలిపోతున్న ఇరాన్, ఇజ్రాయెల్ పై బాలిస్టిక్ క్షిపణలతో దాడులు నిర్వహించింది. దీంతో ఆ ప్రాంతంలో ఎప్పుడు ఏం జరుగుతుందో అనే భయాలు నెలకొన్నాయి. ఇరు దేశాలు నందమనం పాటించాలని ప్రపంచ దేశాలు కోరుతున్నాయి. ఇదిలా ఉంటే, ఇరాన్ "హిట్ లిస్ట్" తయారు చేసినదనే వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి.



ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, అక్టోబర్ 3: డ్యాన్సర్ పై లైంగిక వేధింపుల ఆరోపణల నేపథ్యంలో ప్రముఖ కొరియోగ్రాఫర్ జానీ మాస్టర్ అరెస్టు జ్యూడిషియల్ కస్టడీలో ఉన్న విషయం తెలిసింది. కాగా ఇప్పటికే రంగారెడ్డి కోర్టు జానీ మాస్టర్ దాఖలు చేసిన బెయిల్ పిటిషన్ పై విచారణను వాయిదా వేసింది. తాజాగా జానీ మాస్టర్ కు రంగారెడ్డి జిల్లా కోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. ఈ నెల 6 నుంచి 10వ తేదీ వరకు మద్దంతర బెయిల్ మంజూరు చేసింది. నేషనల్ అవార్డు తీసుకునేందుకు కోర్టు ఈ మేరకు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. అంతకుముందు జానీ మాస్టర్ బెయిల్ పై నార్సింగి పోలీసులు రంగారెడ్డి జిల్లా స్ట్రాస్ట్రోప్ ప్రత్యేక పోక్స్ కోర్టులో కౌంటర్ దాఖలు చేశారని తెలిసింది. కొరియోగ్రాఫర్ కి బెయిల్ ఇస్తే సాక్షులను ప్రభావితం చేసే అవకాశం ఉందని పోలీసులు తెలిపారు. కేసు విచారణ దశలో ఉన్న సమయంలో బెయిల్ ఇవ్వద్దని కోర్టుకు విజ్ఞప్తి చేశారు. దీంతో కోర్టు విచారణను వాయిదా వేసింది. అసిస్టెంట్ కొరియోగ్రాఫర్ పై లైంగికంగా వేధించినట్లు ఆరోపణల్లో బాధితురాలి ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు జానీ మాస్టర్ ను నార్సింగి పోలీసులు అరెస్టు చేసి చంచల్ గూడ జైలుకు తరలించారు.



హాట్ ఫోజులతో ...

యానిమల్

భామ త్రిప్తి దిబ్బు..

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, అక్టోబర్ 3: తాజాగా హీరోయిన్, యానిమల్ భామ త్రిప్తి దిబ్బు ట్రిడిషినల్ గా కనిపించే డ్రెస్ లోనే హాట్ ఫోటోలను సాఫల్ మీడియాలో షేర్ చేసింది.



కొండా సురేఖపై పరువునష్టం దావా వేసిన నాగార్జున.. క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలని పిటిషన్..



ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, అక్టోబర్ 3: మంత్రి కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యలపై కోర్టుకెల్లారు అక్కినేని నాగార్జున. ఈ మేరకు నాంపల్లి కోర్టులో పరువునష్టం దావా వేశారు. తన కుటుంబ పరువుకు భంగం కలిగించారని.. తన కుటుంబ ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీసేలా ఆమె వ్యాఖ్యలు చేశారంటూ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. మంత్రి కొండా సురేఖపై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలని కోర్టును ఆశ్రయించారు. టాలీవుడ్ అగ్ర హీరో అక్కినేని నాగార్జున కుటుంబాన్ని, నాగచైతన్య సమంత వ్యక్తిగత విషయాలను ప్రస్తావిస్తూ మంత్రి కొండా సురేఖ చేసిన వ్యాఖ్యలు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో తీవ్ర దుమారం రేపుతున్న సంగతి తెలిసింది. ఇప్పటికే కొండా సురేఖపై టాలీవుడ్ సినీ ప్రముఖులు మండిపడుతున్నారు. తమ రాజకీయాల కోసం సినీ తారలపై నిరాధారమైన ఆరోపణలు చేయడం మానేయాలంటూ సోషల్ మీడియా వేదికగా సీరియస్ అవుతున్నారు. ఈ క్రమంలోనే నాంపల్లి కోర్టును ఆశ్రయించారు నాగార్జున. మంత్రి కొండా సురేఖ తమ కుటుంబ గౌరవాన్ని, ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీసేలా వ్యాఖ్యలు చేశారంటూ నాంపల్లి న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించారు. ఆమెపై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలంటూ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండించారు టాలీవుడ్ హీరో విజయ్ దేవరకొండ. "ఏం జరిగిందో దాని గురించి, నేటి రాజకీయాలు, రాజకీయ నాయకులు, వారి ప్రవర్తనపై నా ఆలోచనలు, భావాలను మంచి భాషలో వ్యక్తీకరించేందుకు కష్టపడుతున్నాను. కొందరు రాజకీయ నాయకులకు నేను ఒకటి గుర్తు చేయాలని అనుకుంటున్నాను. మనల్ని చూసుకునేందుకు మాత్రమే వారికి ఓటు వేస్తున్నాం. మౌలిక సదుపాయాలు, పెట్టుబడులు గురించి మాట్లాడాలానికి, ఉద్యోగాలు, శ్రేయస్సును తీసుకురావడానికి, ఆరోగ్యం, విద్య, సౌకర్యాలను మెరుగుపరచడం మొదలైన వాటి కోసం ఓట్లు వేస్తున్నాం. కానీ ఇలాంటి మాటల కోసం కాదు. ఇక ఈ దిగజారుడు రాజకీయాలు చాలు" అంటూ ట్వీట్ చేశారు.

అందాల రాశి..

మోడ్రల్ లాక్ లో మెన్టరైజింగ్ చేస్తున్న రాశి ఖన్నా

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, అక్టోబర్ 3: టాలీవుడ్ హీరోయిన్ రాశి ఖన్నా గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. ఊహలు గుసుగులూడే అనే సినిమాతో హీరోయిన్ గా పరిచయం అయ్యింది రాశి. ఈ అమ్మడు సాఫల్ మీడియాలో అందాలు ఆరబోస్తూ కర్నూళ్లను కవ్వస్తుంది. తాజాగా ఈ అమ్మడు ఫోటోలు నెట్టింట తెగ వైరల్ అవుతున్నాయి



హమ్మయ్య బ్రేక్ ఈవెన్ అయిన 'దేవర'.. ఆరు రోజుల్లో కలెక్షన్స్ ఎన్ని కోట్లంటే..?



ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, అక్టోబర్ 3: ఎన్టీఆర్ దేవర సినిమా థియేటర్స్ లో మంచి విజయం సాధించి కలెక్షన్స్ కూడా బాగానే రాబడుతుంది. దేవర మొదటి రోజు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 172 కోట్ల గ్రాస్ కలెక్షన్స్ ప సూలు చేయగా నిన్నటి వరకు అంటే రిలీజయిన ఆరు రోజుల్లో ప్రపంచవ్యాప్తంగా మొత్తం 396 కోట్ల గ్రాస్ పసూలు చేసినట్లు మూవీ యూనిట్ అధికారికంగా నేడు ప్రకటించింది. దేవర సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా 180 కోట్ల థియేట్రీకల్ బిజినెస్ చేసింది. సినిమా ట్రేక్ ఈవెన్ అవ్వాలంటే కనీసం 360 కోట్ల గ్రాస్ కలెక్షన్స్ పసూలు చేయాలి. ఇప్పటికీ 396 కోట్లు కలెక్ట్ చేయడంతో సినిమా ఆల్టోగ్ట్ అన్ని చోట్ల ట్రేక్ ఈవెన్ అయి పోయిందని సమాచారం. ఇవాళ్టి నుంచి దసరా సెలవులు కూడా ఉండటంతో కలెక్షన్స్ నేటి నుంచి మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని మూవీ యూనిట్ భావిస్తున్నారు. దేవర సినిమా 500 కోట్ల టార్గెట్ పెట్టుకుంది. దసరా వరకు దేవర సినిమా ఈజీగా 500 కోట్లు కలెక్ట్ చేస్తుందని ఫ్యాన్స్ భావిస్తున్నారు. ఇక తాజాగా దేవర సినిమా సప్లైస్ మీట్ ఉండదు అని తెలిపి అభిమానులకు క్షమాపణలు చెప్పారు నిర్మాత నాగవంశీ.



మరచిపోలేని రాత్రి అంటూ హాట్ ఫోటోలు షేర్ ... ప్రగ్యా విఫా లుక్స్ చూస్తే అంతే ?

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, అక్టోబర్ 3: ప్రగ్యాజైస్వాల్ తన లేటెస్ట్ ఫోటోలను ఇన్ స్టాలో షేర్ చేసింది. విఫా ఉత్సవాలకోసం ఈ భామ అందంగా ముస్తాబై ఫోటోలకు క్రేజ్ ఫోజులిచ్చింది.



క్రేజీ ఫోజులతో పిచ్చెక్కిస్తూ.. పాట్టి నిక్కర్ లో ఈషా రెబ్బా అందాల ఎర
ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, అక్టోబర్ 3: సినీనటి, ఈషా రెబ్బా లేటెస్ట్ ఫోటోలతో సాఫల్ మీడియాలో ట్రెండింగ్ లో ఉంటారు. తాజాగా బీచ్ లో స్టైలిష్ లుక్ లో ఆమె తాజాగా జరిపిన ఫోటోషూట్ ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో వైరల్ అవుతున్నది. ట్రెండ్ అవుతున్న అందాల భామ ఫోటోలపై మీరు ఓ లుక్కేయండి